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CONTENUTI DEL CORSO
Il corso si integra col corso di Psicologia clinica del Prof Gabriele Caselli. Gli argomenti trattati riguardano aspetti specifici della diagnostica di disturbi descritti nel DSM-5.
ARGOMENTI TRATTATI 
 DSM 5 e principali novità rispetto al DSM IV TR; Disturbi età evolutiva; Disturbi alimentari; Disturbi da dipendenza; spettro della Schizofrenia e disturbi psicotici; Disturbi Bipolari; Disturbi Neurocognitivi; Disturbi Dissociativi;  Disturbi Sonno-Veglia; Disturbi Sessuali e Disforia di Genere
OBIETTIVI DEL CORSO
Al termine del corso lo studente avrà la capacità di saper effettuare una diagnosi di un disturbo e saper elaborare una serie di diagnosi differenziali. Sarà in grado di utilizzare un lessico attuale e condiviso per la diagnosi.
ESAME
[bookmark: _GoBack]Scritto a scelte multiple con un paio di domande aperte; possibile integrazione orale
PREPARAZIONE ALLO STUDIO
Il docente consegna all’inizio del corso un calendario dettagliato in cui viene esplicitato il contenuto di tutte le lezioni. Lo studente viene invitato a leggere in anticipo il capitolo relativo alla lezione in modo tate da poter trarre il massimo dalle spiegazioni e dagli esempi forniti dal docente.
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